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1. Bevezető/köszöntő

Veszprém város 2018 decemberében a régióval közösen nyerte el a 2023-
as Európa Kulturális Fővárosa (továbbiakban: EKF) címet, ezért nem vé-
letlen, hogy a program alapköve, hogy a Veszprém-Balaton-Bakony régió 
közös erővel mutathassa meg a világnak értékeit, kulturális sokszínűségét.

A projekt megvalósításának koordinálására, veszpré-
mi székhellyel létrejött a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. 
(továbbiakban: VEB2023) A Zrt. tulajdonosi körének 
összetétele tükrözi a régiós gondolatot, tekintettel 
arra, hogy a régiót lefedő legjelentősebb civil és önkor-
mányzati szereplők is képviseltetik magukat a társtu-
lajdonosok között.

A VEB2023 régiós pályázati rendszer ehhez a közös 
munkához járul hozzá úgy, hogy a térség települése-
inek és intézményeinek többféle lehetőséget is kínál 
a programban való részvételre, a Veszprém-Balaton 
2023 Zrt. szakembereinek közreműködésével, segít-
ségnyújtásával.

A csatlakozási szándék megerősítése egy háromoldalú 
együttműködési megállapodással történik, amelyet 

a csatlakozó fél és a Veszprém-Balaton 2023 Zrt., 
valamint a Veszprém-Balaton Régió Kultúrájáért 
Közalapítvány kötnek meg egymással. A Közalapítvány 
bevonásán keresztül a pénzek átlátható felhasználásá-
nak teljes körű biztosítását kívánjuk elérni, a régióból 
befizetett összeget kifejezetten az EKF régiós projekt-
jeibe csatornázzuk be. 

Bízunk benne, hogy ez a kiadvány minden döntés-
hozónak és érdeklődőnek kielégítő válaszokat ad az 
együttműködéssel kapcsolatban és az elkövetkezendő 
hónapokban még többen csatlakoznak majd hozzánk, 
az EKF programhoz, hiszen együtt tudunk a legfénye-
sebben ragyogni!
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Az Európa Kulturális Fővárosa programról 
Az Európa Kulturális Fővárosa címet több mint 30 éve hozták létre Melina Mercouri görög származású színésznő 
és kulturális miniszter javaslatára, és azóta is az EU kultúrpolitikájának egyik legjelentősebb produktuma.

A címet az EU Oktatásügyi, Ifjúságpolitikai, Sportügyi és Kulturális Főigazgatósága ítéli oda annak érdekében, 
hogy rávilágítson tagállamainak kulturális gazdagságára, növelve az európai polgárok közös kulturális térségéhez 
való tartozásának érzetét és ezáltal egymás jobb megértését.

Az Európa Kulturális Fővárosa cím annak tudatosítása, hogy az európai kultúra közös tere a különböző országok 
és városok együttes hozzájárulásából jön létre. A művészetek nyelvén közvetíti, hogy az európai kultúra közös, és 
mindig az adott régió kulturális aktivitásának az eredménye.

A címet birtokló város és régió, az ott létrejövő kulturális produktumokkal az európai figyelem középpontjába 
emelkedik, így javítva a város imázsát, fokozva a lokális kreatív ipar hatékonyságát és növelve turisztikai vonzerejét.

Tudta? 
 Ñ Az Európa Kulturális Fővárosa címet Veszprém 

megyei jogú város nyerte meg 2018 decemberé-
ben, bevonva a város és a régió intézményeit, kul-
turális színterének szereplőit és civil szervezete-
it. A cím elnyerése után a Veszprém-Balaton 
2023 Zrt. lett a projektfejlesztés, a nemzetközi 
kapcsolatok és a kulturális és művészeti aktiv-
itások tervezője, szervezője és lebonyolítója.
Magyarországon lakosságarányosan itt tartják a 
legtöbb élőzenei koncertet. 

 Ñ Csapatunk már a pályázat benyújtásakor el-
határozta, hogy három alapvető elvárásnak 
minden programelem kapcsán meg fog felelni. Az 
akadálymentesség, a fenntarthatóság és a gyer-
mekbarát programfejlesztés számunkra nem csak 
szempontok, hanem alapelvek, amelyek a saját és 
partnereinkkel közös aktivitásainkban is komoly 
szerepet kapnak.

A Veszprém-Balaton 2023 program értékei

Közösségépítés
Hozzájárul a széttöredezett és egymással nem kom-
munikáló társadalmi rétegek kapcsolódásához.

Innováció
Új piaci és szellemi produktumok előállításával ser-
kenti a térség iránti kulturális és gazdasági keresletet.

Önkéntesség 
A  közösség aktivizálásával bevonja és új tapasztala-
tokhoz segíti a régió lakóit.

Hagyomány
Olyan projektek létrejöttét támogatja, melyek tuda-
tában vannak a lokális értékeknek, és ezek mentén 
tervez fejlesztéseket végrehajtani.

Fenntarthatóság
Olyan fejlesztéseket valósít meg, amik segítik a régió 
modernizációját, mindezt oly módon, hogy azok hosz-
szú távon is a térség környezeti és gazdasági érdekeit 
szolgálják.

2. A VEB2023 program 
és értékei
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Főbb projektterületeink:

• Könnyű,- komoly,- és világzene - fesztiválok és koncertek, oktatási programok
• Film
• Gasztronómia és borkultúra
• Irodalom
• Közösségfejlesztés-és építés
• Képzőművészet, vizuális művészetek
• Kultúrtáj programcsomag 
• Színház- és táncművészet
• Innovatív urbanisztikai projektek
• Horizontális célkitűzéseink (látogatóbarát rendezvények, környezetileg fenntartható programok, gyerekbarát 

megoldások)

3. Ismerje meg a 
VEB2023 programját!
A megvalósításra kerülő projektek kigondolásakor igyekeztünk egy olyan 
változatos, sok részterületet megmutató portfóliót kialakítani, melyben 
mindenki megtalálhatja a számára preferenciát jelentő területet, ezzel is 
elősegítve azt, hogy megmutassuk régiónk sokszínűségét. 
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A Veszprém-Balaton 2023 Zrt. által előkészített és megvalósított programok

• Az EKF program egyes elemeinek előkészítéséért, koordinációjáért és lebonyolításáért teljes mértékig a Zrt. 
felel. Ilyen projektek például a 2023-as EKF év nyitó- és zárórendezvényei, vagy számos, a nyertes pályázat-
ban felvázolt programelem, mint például a kulturális intézményeket megcélzó kapacitásfejlesztési program, 
önkéntes program, egyes művészeti programsorozatok. 

• Egy ilyen típusú program megvalósításához – amennyiben pozitív elbírálást kap a pályázati eljárás során – a 
VEB2023 Zrt. anyagi támogatást, valamint hazai és nemzetközi kommunikációs segítséget nyújt.

Koprodukciós projektek

• A VEB2023 Zrt. és – projektenként változó - partneri köre által szoros együttműködésben előkészített, koor-
dinált és megvalósított programokat soroljuk ide.

• Ebben az esetben a helyi és régiós szakmai partnerek, önkormányzatok, civil szervezetek és informális szer-
veződések bevonása központi szerepet játszik. A koprodukciós projektek megvalósulásában a VEB2023 Zrt. 
szakemberei a partnerek szaktudásával, helyismeretével, szervező erejével támogatva dolgoznak együtt a 
projekteken.

• A koprodukciós projektek kapcsán célunk, hogy a lehető legmegfelelőbb együttműködő-kört alakítsuk ki, 
ennek érdekében folyamatosan egyeztetünk a lehetséges partnerekkel.

Az EKF teljes tervezett programsorozata az alábbiak 
szerint áll össze a következő évek során:
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Pályázati konstrukcióban megvalósuló projektek

A hazai jogszabályoknak megfelelően a Veszprém-Balaton 2023 programja keretében támogatás továbbadá-
sára pályázati keretek között kerülhet sor. Az elkövetkező években, 2023-mal bezárólag többféle pályázati 
konstrukciót tervezünk elindítani:
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a) Kisléptékű közösségi pályázatok: 
Célunk, a 2023-as évet megelőző, felvezető évek alatt Veszprémben és a régióban megvalósuló kisebb pro-
jektek támogatása, melyek során önkormányzati, civil vagy akár piaci szereplőket támogatunk, előrelátható-
lag kb. 300 ezer forintos összeghatárig. 
A felvezető évek során e programok célja az EKF-ről való gondolkodás elindítása, a helyi közösség erősítése, 
hiánypótló helyi programok támogatása, akár hagyományteremtő szándékkal. A kiírást követően erre a pályá-
zati konstrukcióra a kulturális élet bármely szférájából érkező, újító, a VEB2023 szellemiségéhez illeszkedő 
projektötleteket várjuk a Veszprémben, és a Bakony-Balaton régióban élőktől.

b) Nyílt pályázati konstrukciók: 
Ezzel a pályázati konstrukcióval a célunk egyrészt a Veszprém-Balaton 2023 kulturális programjának szí-
nesítése úgy, hogy új helyi vagy régiós kezdeményezéseknek nyújtunk bemutatkozási lehetőséget és/vagy 
nagyobb láthatóságot, de emellett az is, hogy a már meglévő rendezvények, kezdeményezések az EKF kereté-
ben minőségi szintet tudjanak lépni.  
Projekt- és eseményfókuszú támogatás, előreláthatólag folyamatos pályázatbenyújtási lehetőséggel, folya-
matos elbírálással. Feltétlenül ösztönözni kívánjuk a kistérségi együttműködéseket is, így jó eséllyel indulnak 
a több települést is lefedő projektötletek. 
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4. Néhány, a csatlakozott 
települések számára releváns 
projektcsomag bemutatása

Irodalom

A VEB 2023 EKF irodalmi projektjei a helyi közösségek 
és a régióban élők bevonására törekszenek. Céljuk, 
hogy a 2021 és 2023 között megvalósuló kezdeménye-
zések hosszútávon lüktető, kreatív régióvá formálják 
Veszprémet és a Balaton környékét.

A kultúrára fogékony és kíváncsi közönség körének 
szélesítése, a fiatalok érdeklődésének felkeltése, illet-
ve irodalomfogyasztóvá nevelése, valamit az olvasás 
népszerűsítése az EKF irodalmi koncepciójának legfon-
tosabb célkitűzései. 

Éppen ezért az irodalomnak ki kell mennie az utcára, 
a terekre, a Balaton-partra, oda kell mennie az embe-
rekhez, le kell jönnie az elefántcsonttoronyból. Olyan 
helyeken és módokon kell megjelennie, amelyek által 
az irodalom a hétköznapok értékes, megélt részévé 
válhat, minőségi kompromisszumok nélkül, de közért-
hetően.

Szükség van tehát olyan új kulturális terek és esemé-
nyek létrehozására, amelyek fennmaradása és fenntar-
tása biztosított, a fiatal generációkat is megszólítja, és 
amely új kulturális közösségeket teremt.
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Kultúrtáj | Kultúrpontok Pajta Program

A Kultúrpontok program célja olyan mikroregionális 
művészeti és kreatív-ipari alkotóközösségek támoga-
tása, akik képesek tevékenységükkel megszólítani, 
aktivizálni és integrálni a helyi civil társadalom legszé-
lesebb rétegeit, összekötni a kulturális értékteremtés 
lokális és európai horizontjait.  

Terveink szerint a régió kultúrpontjai egy aktív és 
együttműködő hálózatot alkotnak majd, amely önálló 
arculattal és kiemelt kommunikációval bíró platform-
ként a VEB2023 egyik saját brandje is lesz. A közvetlen 
támogatáson túl a program a nemzetközi kapcsolatok, 
a kommunikációs felületek és a szponzorációs forrá-
sok felkutatásával is hozzájárul az egyes kultúrpontok 
hosszútávú sikerességéhez és fennmaradásához. 

Az alulról építkező, önszerveződő alkotóközösségek 
egy sajátos, csak az adott helyre jellemző balatoni 
identitás eddig ismeretlen dimenzióit nyitják meg és 
teszik átélhetővé.

A művészet megtapasztalása a kultúrpontokon a rész-
vétel, az együtt gondolkodás és a kooperáció társa-
dalmi gyakorlatainak meghonosítására törekszik. Az 
összművészeti jellegű eseménysorozatok, workshopok 
és fórumok kapcsolódásokat, átjárókat és összefüggé-
seket kínálnak fel egymástól látszólag távoli szereplők, 
helyi és nagyvárosi közegek, hagyományok és műfajok, 
a nemzeti és az európai önmeghatározás koncentrikus 
körei között. 

A program legfontosabb feladata a már létező alkotó-
közösségek kezdeményezéseinek továbbfejlesztése, 
valamint a törekvéseik nyomán létrejövő tágabb közös-
ségi integráció gazdaságilag és ökológiailag is fenntart-
ható modelljeinek kidolgozása.

A régióban működő alkotóközösségek számára az 
VEB2023 felületein nyilvános pályázatokat fogunk 
kiírni. A kultúrponttá válás és az ehhez kapcsolódó 
támogatás elnyerésének részletes és pontos feltételeit 
a konkrét kiírás fogja rögzíteni. 

A  csatlakozás a települések számára számos, sok 
esetben vissza nem térő lehetőséget rejt magában. 
A csatlakozó településnek, s az általuk megvalósított 
projekteknek folyamatos szakmai hátteret és segít-
séget biztosítunk, érintve a projektmenedzsment, a 
rendezvényszervezés, kiegészítő pályázati források 
bevonásának területeit. A különböző pályázati konst-
rukciókhoz meghatározott összegkeretek is tartoznak, 
amelyekhez a csatlakozó önkormányzatok, intézmé-
nyek, civil szervezetek, vagy akár gazdasági szerveze-
tek is, elbírálás után hozzájuthatnak és amelyekből a 
településeken megvalósuló, VEB2023-hoz kapcsolódó 
programokat finanszírozhatják. 

A települési, saját programszervezés, projektmegvaló-
sítás támogatásán felül, a Zrt. saját szervezésben vagy 
koprodukcióban lebonyolításra kerülő programjainak 
is helyet adhatnak a programhoz csatlakozott telepü-
lések.

A EKF cím elnyerésével lehetőséget kaptunk, hogy a 
felvezető években, illetve 2023-ban Európa figyelmé-

nek középpontjába kerüljünk. Ezt a lehetőséget kihasz-
nálva a projektek, események folyamatos kommuniká-
lásával, interjúk, cikkek, ajánlók közzétételével a Zrt. 
kiemelt feladatként tekint a hazai és nemzetközi saj-
tóban történő folyamatos, magasszínvonalú jelenlétre. 
Természetesen, a figyelmet minden esetben a projek-
tekre irányítjuk, így azok a települések, akiknél EKF 
projekt valósul meg, szintén a figyelem középpontjába 
kerülnek. Célunk, hogy az összehangolt, magas színvo-
nalon megvalósított kommunikációs tevékenységünk 
eredményeként nagymértékben növekedjen a régióba 
érkező hazai és külföldi turisták száma. 

Mindezeken kívül, a csatlakozó önkormányzatok egy 
olyan együttműködésben vehetnek részt, ahol a részt-
vevő települések közös erővel építik a régió közösségét 
helyi és európai szinten is, így erősödhetnek a régiós 
és nemzetközi kapcsolatok, valamint a települések 
lakóinak, intézményeinek, civil szervezeteinek összefo-
gása és ismertsége is.
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Kultúrtáj: Balaton 365

„Szezonon túl”
„Retróból a modern világba az VEB2023 hálójában”

Hosszú évek, évtizedek tapasztalata, hogy a balatoni 
főszezon (május-szeptember) időszakának meghosz-
szabbítása nem könnyű feladat. Különböző kísérletek 
csak lokálisan és csak időszakosan tudtak segíteni a 
problémán. Egy hosszú ideje megoldásra váró kérdés 
a Balaton-parti strandok sokszor eklektikus, retró 
arculatának megújítása. A VEB2023 EKF program a 
Balaton365 projekt keretében próbál megoldást találni 
és bizonyos folyamatokat elindítani a régióban.

A VEB2023 EKF és a közreműködő kreatív műhelyek 
célja egy hároméves pilot projekt megvalósítása az 
ötleteléstől a kivitelezésig. A programban részt vevő 
egyetemek diákjai gondolják újra a strandok bútorza-
tát, infrastrukturális tereit legyen ez egy újraálmodott 
lángosos pavilon vagy egy a leginkább téli szezonban 
igénybevehető szauna. 

2021-2022-ben szeretnénk a modellezést és kivite-
lezést megkezdeni helyi vállalkozás(ok), műhely(ek) 
bevonásával. A 2022-2023-as szakaszban célunk a 
kivitelezés befejezése és a funkcionális közösségi 
helyekhez és a strandbútorokhoz köthető bemutató 
rendezvények szervezése. A létrehozott alkotásokat 
a térség önkormányzatai, vállalkozói és piaci szerep-
lői ezeken a rendezvényeken tekinthetik majd meg. 
A gyártási és értékesítési konstrukciókat a modellek 
használatával kapcsolatban felmerülő igények alapján 
tervezzük meg.

Ezek a fejlesztések, reményeink szerint hozzájárulhat-
nak a szezonalitás csökkentéséhez és a balatoni térség 
helyi kulturális életének felpezsdítéséhez, újraértel-
mezéséhez.
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A  csatlakozás a települések számára számos, sok 
esetben vissza nem térő lehetőséget rejt magában. 
A csatlakozó településnek, s az általuk megvalósított 
projekteknek folyamatos szakmai hátteret és segít-
séget biztosítunk, érintve a projektmenedzsment, a 
rendezvényszervezés, kiegészítő pályázati források 
bevonásának területeit. A különböző pályázati konst-
rukciókhoz meghatározott összegkeretek is tartoznak, 
amelyekhez a csatlakozó önkormányzatok, intézmé-
nyek, civil szervezetek, vagy akár gazdasági szerveze-
tek is, elbírálás után hozzájuthatnak és amelyekből a 
településeken megvalósuló, VEB2023-hoz kapcsolódó 
programokat finanszírozhatják. 

A települési, saját programszervezés, projektmegvaló-
sítás támogatásán felül, a Zrt. saját szervezésben vagy 
koprodukcióban lebonyolításra kerülő programjainak is 
helyt adhatnak a programhoz csatlakozott települések.

A EKF cím elnyerésével lehetőséget kaptunk, hogy a 
felvezető években, illetve 2023-ban Európa figyel-
mének középpontjába kerüljünk. Ezt a lehetőséget 
kihasználva a projektek, események folyamatos kom-
munikálásával, interjúk, cikkek, ajánlók közzétételével 

a Zrt. kiemelt feladatként tekint a hazai és nemzetközi 
sajtóba történő folyamatos, magasszínvonalú jelenlét-
re. Természetesen, a figyelmet minden esetben a pro-
jektekre irányítjuk, így azok a települések, akiknél EKF 
projekt valósul meg, szintén a figyelem középpontjába 
kerülnek. Célunk, hogy az összehangolt, magas színvo-
nalon megvalósított kommunikációs tevékenységünk 
eredményeként nagymértékben növekedjen a régióba 
érkező hazai és külföldi turisták száma. 

Mindezeken kívül, a csatlakozó önkormányzatok egy 
olyan együttműködésben vehetnek részt, ahol a részt-
vevő települések közös erővel építik a régió közösségét 
helyi és európai szinten is, így erősödhetnek a régiós 
és nemzetközi kapcsolatok, valamint a települések 
lakóinak, intézményeinek, civil szervezeteinek összefo-
gása és ismertsége is.

5. A csatlakozás előnyei
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Az alábbiakban kitalált településeken, de akár a valóságban is működőképes példákon keresztül szeretnénk 
bemutatni, hogy milyen projektek kerülhetnek támogatásra. Ezek csak példák, szimplán ötletként szolgálnak. Ter-
mészetesen ettől eltérő projektek is megvalósításra kerülhetnek, ha azok megfelelnek a felvázolt értékeinknek. 

KULTÚRTÁJ | Élő Értéktár - PÉLDA 
Az elmúlt években számos településen elkészült a Települési Értéktár. Annak érdekében, hogy ez a gyűjtemény 
valóban élővé váljon, magukénak érezzék a helyiek és megismerhessék az ide látogatók, a helyi közösségek be-
pályázhatnak a VEB2023 által kiírt pályázatra.  A VEB2023-hoz benyújtott pályázati programok szólhatnak többek 
között értéktúra-vezető képzéseken történő részvételről, rendezvényszervezésről, illetve olyan hagyományterem-
tő programokról, ahol a település lakói és turistái értéktúrákon, egyéb kulturális programokon vehetnek részt. A 
pályázat megvalósítása így hozzájárulhat a település értékeinek minél szélesebb körű megismertetéséhez, a helyi 
közösség erősödéséhez, az értéktúrák vezetése pedig akár megélhetést is nyújthatnak majd a későbbiekben.

Egy ilyen típusú program megvalósításához – amennyiben pozitív elbírálást kap a pályázati eljárás során – a 
VEB2023 Zrt. anyagi támogatást, valamint hazai és nemzetközi kommunikációs segítséget nyújt.

IRODALOM | Kortársak vacsorára - PÉLDA 
Gasztronómiai - irodalmi programsorozat. Irodalmi vacsorák egy-egy kortárs író részvételével. Terítékre kerül az 
irodalom, de az író/költő főztje is. Az irodalmi vacsorák helyszínei éttermek, vagy akár antikváriumok, műtermek. 
Egy vacsora több helyszínen valósul meg, az egyik helyen az előétel, a másikon a főétel, a harmadikon pedig a 
desszert várja a programon résztvevőket, mindenhol egy-egy, egymáshoz valamiképpen kapcsolódó kortárs szer-
zővel, aki az adott fogás felelőse is. 

IRODALOM | Olvasókabin és strandkönyvtár - PÉLDA
Az olvasókabin egy kicsi, egy-két négyzetméteres kabin, üvegfalakkal, benne babzsákkal, fotellel, könyves-
polccal. A polcon magyar és idegen nyelvű könyvekkel. A kabin ajtaja kóddal nyitható, ami valamilyen irodalmi 
rejtvény megfejtése. A projekt a helyi, települési könyvtárak közreműködésével és támogatásával valósulhat meg. 
A helyi és megyei könyvtárak integrálása biztosítja a rendhagyó olvasósarkok fenntartható működtetését. Minden 
helyszín önkéntes adományokkal támogatható, a közönség így tud hozzájárulni a fennmaradásukhoz.

Mintafalvak-minta projektek

6. Az előnyök konkrét 
bemutatása
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Az EKF projekt esetében nem egy klasszikus EU-s pályázatról van szó, hanem egy több 
évet felölelő projekt- és programsorozatról. A programok döntően a nyertes pályázati 
anyagunk alapján kerülnek kidolgozásra és megvalósításra, melyeknek legfőbb törekvé-
seiket az alábbiakban foglaljuk össze:

• Versenyképes lakóhely – minőségi, odaköltözésre, helyben maradásra és befektetésre egyaránt ösztönző 
kulturális kínálat.

• Okos örökségvédelem – a kulturális értékőrzés, a kreatív iparágak és a művészetek szoros együttműködése 

• Minőségi turizmus – egységes régiós turizmusfejlesztés, a minőségi, egész éves, fenntartható kulturális 
turizmus hangsúlya

• Közösségteremtő kultúra – szorosabb lakóhelyi kötődések, erősebb közösségi együttműködések 

• Erősebb alapokon álló kreatív ipar – a kreatív vállalkozások növekedését támogató közeg megteremtése

• Közönségfejlesztés és művészeti oktatás – megfelelő képzési keretek biztosítása a jövő művészeinek, a 
kulturális bevonás újragondolása Veszprémben és a balatoni régióban egyaránt

*A teljes pályázati anyag elérhető a Veszprém-Balaton 2023 weboldalán. 

Miben különbözik az EKF pályázat?
Csatlakozni a EKF Régió településeinek önkormányzatai, illetve az ebben a régió-
ban működő civil szervezetek, intézmények, cégek tudnak.  Amennyiben egy adott 
település önkormányzata nem kíván csatlakozni, úgy lehetőség van arra, hogy a 
településen működő egyéb szervezet, intézmény, cég kösse meg az együttműködési 
szerződést és ezáltal ő fizesse meg a hozzájárulást. Ebben az esetben is az egész te-
lepülésnek, s minden ott működő intézménynek, civil szervezetnek, cégnek megnyílik 
a lehetőség a különböző, a Zrt. által kiírt pályázatokon történő részvételre. 

A csatlakozási szándék megerősítése egy együttműködési szerződéssel történik, 
amelyet a csatlakozó fél és a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. és a Veszprém-Balaton 
Régió Kultúrájáért Közalapítvány kötnek meg egymással.
 
Az EKF régióhoz való csatlakozás a csatlakozó féltől pénzügyi hozzájárulást is meg-
kíván. A járásközpontok esetében ez évente 2 euró/lakos hozzájárulást jelent, míg a 
többi település esetében ez az összeg 1 euró/lakos/év. Csatlakozni bármelyik évben 
lehetséges 2021 és 2023 között, azonban az egyenlő bánásmód jegyében a szerződő 
félnek mind a 3 évre szóló díjat szükséges megfizetnie, akár visszamenőleg is. 

Kik csatlakozhatnak?

7. Csatlakozási lehetőségek
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8. A csatlakozás
technikai részletei
Támogatási rendszerünkben kiemelt szerepet kapnak régiós és veszprémi partnereink. 
Számukra elérhetők lesznek mind a kisléptékű, mind a nyílt pályázati felhívásaink. 

Ezek mind olyan kezdeményezéseket támogatnak, amelyek az alábbi célok közül minél 
többhöz képesek kreatívan hozzájárulni: 

• Környezeti és társadalmi fenntarthatóság erősítése 
• 
• Közösségfejlesztés és a fiatalok bevonása 
• 
• A jövőbe tekintő és új technológiák alkalmazása/népszerűsítése 
• 
• A régió kulturális örökségének védelme, a kulturális kincsek népszerűsítése 
• 
• A régiós kreatív szektor erősítése 
• 
• A kultúrák közötti párbeszéd, tapasztalatcsere előmozdítása 

A pályázati kiírás várható időpontja: 2021 első fele.
A pályázatban történő részvétel alapfeltétele a települési együttműködési megállapodás szerződés 
megléte. A további részvételi feltételek a konkrét pályázati kiírásokban kerülnek feltüntetésre.

Fontos, hogy a járásközpontok esetében egy további, településenként 50 millió forintos pályázati keretet is 
fogunk biztosítani. E külön keretnek egyértelmű célja, hogy minden, az EKF-ben való részvétel mellett döntő 
járásközpont 2023 során megvalósíthasson egy-egy kiemelt rendezvényt vagy rendezvénysorozatot. Így az EKF 
régió minden szegletében sor kerül legalább egy, a helyieket és az oda érkező látogatók minél szélesebb körét 
megmozgatni képes nagy rendezvényre.  
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Hogyan csatlakozhatok
az EKF programhoz? Megvalósító

Néző/látogató/vendég

Regisztrált résztvevő

*  Nem nyújthatnak be pályázatot: szakszervezetek, politikai pártok, párt által alapított alapítványok, párt részvételével létrehozott 
egyesületek, kölcsönös biztosító egyesületek.
** Kizárólag a VEB 2023 régió településein székhellyel rendelkezők számára elérhető.
*** Megvalósítás helyszíne csak a VEB2023 régióban lehet.

Civil szervezet*

Intézmény

Régiós önkormányzatok / Gazdasági társaság / Egyéni vállalkozó 

Magánszemély

9. Hogyan csatlakozhatsz?  ÖNKÉNTES PROGRAM/RAGYOGJ VELÜNK!

Olvasd be a QR-kódot!
Légy részese a város és a régió 
legnagyobb kalandjának, pályázz, 
önkénteskedj, dolgozz velünk!
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10. Kapcsolat
Amennyiben bármilyen kérdés felmerülne az együttműködés-
sel kapcsolatban, kollégáink a 
regio@veszprembalaton2023.hu 
e-mail címen várják, hogy megválaszolhassák azokat. 

Közvetlen kapcsolatfelvétel a régiós koordinátorral:
Gere Henriette
henriette.gere@veszprembalaton2023.hu
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Web / veszprembalaton2023.hu
Facebook / veszprembalaton2023
Instagram / veszprembalaton2023
Iroda / 8200 Veszprém, Óváros tér 26.
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